

Schließe Dich der Movember-Bewegung für Männergesundheit an!

JETZT ANMELDEN AUF MOVEMBER.COM

TAKEDA UNTERSTÜTZT MOVEMBER

Mach mit und setze ein Zeichen:

- → GEGEN PROSTATAKREBS
- → GEGEN HODENKREBS
- → FÜR SUIZIDPRÄVENTION



MOUSTACHE

Tritt unserem Netzwerk bei und wir verdoppeln Unser Netzwerkname: TAKEDA MOVEMBER

SO EINFACH GEHT'S

ANMELDEN

- Geh auf www.movember.com
- Klicke auf "Anmelden"
- Gib Deine E-Mail-Adresse und Dein gewünschtes Passwort ein
- 4 Gib Deinen Namen und Deine PLZ ein
- Wähle den Button "allein" und melde Dich an

NETZWERK BEITRETEN

- 6 Klicke auf den Reiter "Netzwerk"
 - Gib TAKEDA MOVEMBER CHALLENGE ein und klicke auf "Suchen"
- 8 Klicke auf "Diesem Netzwerk" und trete dem Takeda Netzwerk bei

WAS KANNST DU FÜR DIE MÄNNERGESUNDHEIT TUN?

- → Spende selbst oder sammle Spenden jeder Euro zählt!
- Nimm die MOVE-Herausforderung an und werde im November k\u00f6rperlich aktiv – bewege Dich!
- → Grow a Mo lass Dir einen Schnurrbart (Mo) wachsen.



IN MOTION

Deine Spenden!* CHALLENGE

*Takeda verdoppelt jede im TAKEDA MOVEMBER CHALLENGE Netzwerk eingegangene Spende, bis eine Gesamt-Spendensumme von Takeda in Höhe von 25.000.-€ erreicht ist.

SPENDEN

- Sklicke auf der Startseite auf "Spende" im Reiter "Mach mit"
- Jetzt kannst Du für Personen, Teams oder auch direkt für Movember spenden

OPTIONAL TEAM GRÜNDEN/BEITRETEN

- Klicke auf den Reiter "Team"
- Klicke auf "Team gründen" oder "Team beitreten"

Jede Spende kommt der MOVEMBER FOUNDATION E.V. zugute.



JETZT ANMELDEN AUF MOVEMBER.COM

Tritt unserem Netzwerk bei und wir verdoppeln Deine Spenden!* Unser Netzwerkname:

TAKEDA MOVEMBER CHALLENGE

*Takeda verdoppelt jede im TAKEDA MOVEMBER CHALLENGE Netzwerk eingegangene Spende, bis eine Gesamt-Spendensumme von Takeda in Höhe von 25.000,-€ erreicht ist.

Wir unterstützen die MOVEMBER FOUNDATION E.V.

